辽宁开放大学成人高等教育2023-2024学年度第二学期期末考试《工程数学》复习题
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考试科目:《工程数学》 
一 单选题 
1. 设 [image: image154.png]2. 18r-iBRE.
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 为 [image: image2.png]


 （≥2）阶方阵，则必有（D ）。 
	A. [image: image3.png]|4-B|=|B- 4



 

	B. [image: image4.png]|4+ B|=|4+|3|



 

	C. [image: image5.png]


 

	D. [image: image6.png]|48

|B4|



 


2. 向单位圆 [image: image7.png]2+y <1



 内随机地投下3点，则这3点恰有2点落在第一象限内的概率为（C ）。 
	A. [image: image8.png]


 

	B. [image: image9.png]


 

	C. [image: image10.png]


 

	D. [image: image11.png]-



 


3. 已知 [image: image12.png]


 的分布函数为 [image: image13.png]44 8™ x>0
=
(x){ 0 x<0



 则（A ） 
	A. [image: image14.png]A=18




 

	B. [image: image15.png]A=18




 

	C. [image: image16.png]A=-18=1



 

	D. [image: image17.png]


 


4. 向量组 [image: image18.png]@, =234,



 [image: image19.png]a,=01345)",



 [image: image20.png]a, =617,



 [image: image21.png]a, =(2468"



 的最大无关组是(C )。 
	A. [image: image22.png]@.a.a,



 

	B. [image: image23.png]4.a.a,



 

	C. [image: image24.png]..,



 

	D. [image: image25.png]a4.a,



 


5. 行列式方程 [image: image26.png]4 4 8] |1 6 4 -8
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 的根为（A ）。 
	A. [image: image27.png]-1,-23



 

	B. [image: image28.png]


 

	C. [image: image29.png]-123



 

	D. [image: image30.png]-1,-2,-3



 


6. 设A、B 是两个事件，则下列等式中（A）是不正确的。 
	A. 当A与B互斥时，P（AB）=P（A）P（B） 
B. P（AB）=P（A）P（B|A） 

C. 当A 与B 独立时 ，P（AB）=P（A）P（B） 

D. 当A与B 互斥时，P（AB）=0 


7. 当随机变量 [image: image31.png]


 的可能值充满区间（A），则 [image: image32.png]@(x) =cosx



 可以成为 [image: image33.png]


 的概率密度。 
	A. [image: image34.png]


 

B. [image: image35.png].41



 
C. [image: image36.png][0.#]



 
D. [image: image37.png]


 


8. 设2阶方阵A的行列式为2，3阶方阵B的行列式为3，则 [image: image38.png]


 （C）。 
	A. 6 
B. 108 

C. 36 

D. 12 


9. 已知方阵 [image: image39.png]


 满足 [image: image40.png]A 134+ AT




 ，则 [image: image41.png](4+1)=



 (C) 
	A. [image: image42.png]


 

B. [image: image43.png]Yarr
2



 
C. [image: image44.png]G4



 
D. [image: image45.png]Avaf



 


10. 已知随机变量 [image: image46.png]


 只能取-1、0、1、2四个值，其相应的概率依次为c,2c,3c,4c则常数c为（A）。 
	A. 1/10 
B. 10 

C. 2 

D. 0. 


11. 已知方阵 [image: image47.png]


 满足 [image: image48.png]A 134+ AT




 ，则 [image: image49.png](4+1)=



 ( C) 
	A. [image: image50.png]


 

	B. [image: image51.png]Yarr
2



 

	C. [image: image52.png]G4



 

	D. [image: image53.png]Avaf



 


12. 矩阵 [image: image54.png]e~
o~ o
a v
oo,



 的秩为（D ）。 
	A. 0 

	B. 1 

	C. 2 

	D. 3 


13. 设向量组 [image: image55.png]@ @ a



 线性无关，则下列向量组中，线性无关的是（C ）。 
	A. [image: image56.png]a2,



 

	B. [image: image57.png]a, @0



 

	C. [image: image58.png]@ 2at a3t 2, t a,



 

	D. [image: image59.png]Q@ G a, G



 


14. 对任意两事件 [image: image60.png]


 和 [image: image61.png]


 ，有 [image: image62.png]P(A-.



 （B ）。 
	A. [image: image63.png]P(A)-PA(B)



 

	B. [image: image64.png]P(A)— P(AB)



 

	C. [image: image65.png]P(A)— P(B) + P(AB)



 

	D. [image: image66.png](A) + P(B) - P(AB)



 


15. 设 [image: image67.png]AB



 独立，且 [image: image68.png]P(A)=08 P(B)=05



 ，则 [image: image69.png]P(AB)



 （ A）。 
	A. 0.4 
B. 0.3 

C. 1.3 

D. 0.2 


16. 设向量组 [image: image70.png]=[1,0,01 &=[0,1,11% a=[0Lal



 线性无关，则 [image: image71.png]


 （B）。 
	A. 0 
B. 1 

C. 2 

D. -1 


17. 行列式 [image: image72.png]


 的全部代数余子式之和为(B)。 
	A. [image: image73.png]


 

B. [image: image74.png]


 
C. [image: image75.png]


 
D. [image: image76.png]


 


18. 设 [image: image77.png]ABC



 均为 [image: image78.png]


 阶方阵，下列命题不正确的是(A)。 
	A. [image: image79.png]


 

B. [image: image80.png](4B)C = A(BC)



 
C. [image: image81.png]A+B=B+A



 
D. [image: image82.png]A+B)+C=A4+(B+C)



 


19. 设总体 [image: image83.png]


 ，样本均值 [image: image84.png]&~N( 1)



 ，要使总体均值 [image: image85.png]


 的水平为 [image: image86.png]


 的置信区间为[ [image: image87.png]


 -0.56， [image: image88.png]


 +0.56]，样本容量（观测次数）n必须等于（A）。 
	A. 49 
B. 64 

C. 81 

D. 100 


20. [image: image89.png]D&



 [image: image90.png]&~ N(p.0%) 0> R A



 的样本，则可以成为统计量的为（D）。 
	A. [image: image91.png](XX YHE



 

B. [image: image92.png]X +pu



 
C. [image: image93.png]X +X,+0°



 
D. [image: image94.png]


 


二 判断题
1. 已知三阶方阵 [image: image95.png]


 的各行元素之和都等于3, 则 [image: image96.png]


 有一个特征值为3。 
（2 分）（ 对 ）
2. [image: image97.png]o, 0 M R, Mo, 0, o th 25 1HAH 5




 。 
（2 分）（ 对  ）
3. 某射击手三次射击中至少命中一次的概率为0.875，则这射手在一次射击中命中的概率为1/2。 
（2 分）（ 对  ）
4. 简单随机样本 [image: image98.png]


 是指 [image: image99.png]X, X,




 独立且服从于相同的分布。 
（2 分）（ 对  ）
5. 知3阶方阵 [image: image100.png]A=|a, 2a, a@].B=[a, @, 2a]



 且 [image: image101.png]|4|=4



 ，则 [image: image102.png]


 4。 
（2 分）（ 对  ）
6. 已知 [image: image103.png]a=[1. 2 3f



 ， [image: image104.png]=L L 1]



 ， [image: image105.png]A=af"



 ，则 [image: image106.png]


 [image: image107.png]


 。 
（2 分）（ 对 ）
7. 某射击手三次射击中至少命中一次的概率为0.875，则这射手在一次射击中命中的概率为1/2。 
（2 分）（ 对 ）
8. 已知随机变量 [image: image108.png]


 ,则 [image: image109.png]


 1。 
（2 分）（ 对 ）
9. 向量组 [image: image110.png]a, =101



 , [image: image111.png]a,=[3.3.0[



 , [image: image112.png]a, =[0,0,0]



 必线性相关。 
（2 分）（ 对 ）
10. 两矩阵可加减的充分必要条件为同维矩阵。 
（2 分）（ 对 ）
11. 甲、乙两人独立地对同一目标各射击一次，其命中率分别为0.7和0.5。现已知目标被命中，则它是乙射中的概率为1/17。 
（2 分）（ 错 ）
12. 设 [image: image113.png]


 为总体 [image: image114.png]X, X, X, X,



 的样本,若 [image: image115.png]£~NOD



 服从于 [image: image116.png]a(X, —2X,Y +b(3X, —4X,)



 则常数 [image: image117.png]ro.



 =1/5, [image: image118.png]


 =1/25。 
（2 分）（ 对  ）
13. 已知3阶矩阵A满足 [image: image119.png][27-4|=|4431|=p4-21|=0,



 [image: image120.png]


 =-4。 
（2 分）（ 对  ）
14. 已知四阶方阵A的行列式中第一行为-1,0,1,2，他们的余子式分别为2,7,-2,-2,则A的行列式为-8。 
（2 分）（错  ）
15. 袋中有4个黑球，3个白球，大小、形状相同;一次随机摸出4个球，其中恰有3个白球的概率为4/35。 
（2 分）（对   ）

16. 已知3阶矩阵A满足 [image: image121.png][27-4|=|4431|=p4-21|=0,



 [image: image122.png]


 =-4。 
（2 分）（对  ）
17. 将 [image: image123.png]P(A+B)



 按从小到大排列成 [image: image124.png]P(A) P(AB) P(A+ B) P(4)+ P(B)



 
[image: image125.png]P(AB)<P(A)<



 [image: image126.png]P(A+B)



 。 
（2 分）（ 对 ）
18. 设 [image: image127.png]


 为总体 [image: image128.png]X, X, X, X,



 的样本,若 [image: image129.png]£~NOD



 服从于 [image: image130.png]a(X, —2X,Y +b(3X, —4X,)



 则常数 [image: image131.png]ro.



 =1/5, [image: image132.png]


 =1/25。 
（2 分）（ 对 ）
19. 已知四阶方阵A的行列式中第一行为-1,0,1,2，他们的余子式分别为2,7,-2,-2,则A的行列式为-8。 
（2 分）（ 错 ）
20. 两个箱子，第一个箱子中有4个黑球，2个白球，第二个箱子中有3个黑球，3个白球。现随机取一个箱子，再从这个箱子中取一个球，若已知取出的是白球，则此球是从第二个箱子中取出的可能性大。 
（2 分）（ 对 ）
三 计算题
1.据统计男性有5%是患色盲的，女性0.25%的是患色盲的，今从男女人数相等的人群中随机地挑选一人，恰好是色盲患者，问此人是男性的概率是多少？ 

1. 答案： [image: image133.png]3 wA={EEE—ANBEM), B=(2HES) b
2 P(B| A)=5%, P(B| ) =025%, P(4)=05, m
P(APB|4) 0.5%5%

N =0.9524¢
P(APB|A)+P(DPB|A) 0.5x3%+0.5x0.25%

P(4|B)=




 
2.求指数衰减函数 [image: image134.png]


 的Fourier变换及其积分表达式。 

2. 答案： [image: image135.png]e, psor, b-so ‘
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3. 用拉氏变换求解微分方程
[image: image136.png]{ FO+YO+xD+3H=0 0=y =0
2=y O -x@) +y@) =sinz X(0) = '(




 

3. 答案： [image: image137.png]7. % X() =BT () =BLy()] , MATEEARIIEESRE:
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4.某厂生产一种型号的滚珠，其直径 [image: image138.png]X~ N(u, 0.09),



 ，今从这批滚珠中随机地抽取了16个，测得直径（单位：mm）的样本平均值为4.35，求滚珠直径 [image: image139.png]


 的置信度为0.95的置信区间 [image: image140.png]GRAM I FAE 2 =1.96)



 ． 

4. 答案： [image: image141.png]B BUSHTE: ¢
X

q;‘u~N(Ol).u
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5. [image: image142.png]GE: |4FFiE-1.




5. 答案： [image: image143.png]AEE: AR
AdT=Ev
BBPET AL iR
| =" = = = 11
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6.两台车床加工同样的零件，第一台废品率是1％，第二台废品率是2％，加工出来的零件放在一起。已知第一台加工的零件是第二台加工的零件的3倍,求任意取出的零件是合格品的概率． 

[image: image144.png]MHHRE 1 GIFREFHRA
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7.某厂生产一种型号的滚珠，其直径 [image: image145.png]X~ N(u, 0.09),



 ，今从这批滚珠中随机地抽取了16个，测得直径（单位：mm）的样本平均值为4.35，求滚珠直径 [image: image146.png]


 的置信度为0.95的置信区间 [image: image147.png]GRAM I FAE 2 =1.96)



 ． 

[image: image148.png]B BUSHTE: ¢
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8.[image: image149.png]GE: |4FFiE-1.




[image: image150.png]AEE: AR
AdT=Ev
BBPET AL iR
| =" = = = 11

Bl =1, B = Figi-1. Ee o




9.据统计男性有5%是患色盲的，女性0.25%的是患色盲的，今从男女人数相等的人群中随机地挑选一人，恰好是色盲患者，问此人是男性的概率是多少？

[image: image151.png]3 wA={EEE—ANBEM), B=(2HES) b
2 P(B| A)=5%, P(B| ) =025%, P(4)=05, m
P(APB|4) 0.5%5%

N =0.9524¢
P(APB|A)+P(DPB|A) 0.5x3%+0.5x0.25%

P(4|B)=





10. 线性方程组的增广矩阵为
[image: image152.png]-1
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求此线性方程组的全部解。
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